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Vážení spoluobčané, 

opět po roce se Vám, jako již tradičně, dostává do rukou další vydání Zpravodaje obce 

Slatiny, kde se dočtete, co se nám v obci podařilo realizovat a co ještě plánujeme. 

Letošní mírná zima dovolila v únoru zahájit opravu posledního neopraveného chodníku 

ve Slatinách, od prodejny k autobusové zastávce. Opravu provedla firma IZOTRADE 

s.r.o. nákladem 525 tis. Kč, změna byla provedena i u zastávky, kde byl upraven vstup do 

staré studny tak, aby nezasahovala do chodníku. 

V březnu bylo u ZŠ ve Slatinách zrušeno pískoviště a na jeho místě zbudována zpevněná 

plocha a přístupový chodník pro výstavbu altánu. Do Kulturního domu byly pořízeny 

nové závěsy na jeviště, včetně systému zavěšovacích kolejnic. Celá výměna stála cca 

100 tis. Kč, nové závěsy jistě oceníte nejen při divadelních představeních.  

V dubnu proběhla v obou obcích tradiční 

jarní brigáda, opět za hojné účasti ochotných 

spoluobčanů, podařilo se nám tak sestavit 

zakoupenou stavebnici altánu pro ZŠ. Na 

altán byla ještě dodána střešní krytina a škola 

tak celkovým nákladem 230 tis. Kč získala 

další zázemí, které lze využít i pro venkovní 

výuku. Ještě během dubna byla do 

Kulturního domu instalována klimatizace, 

sestávající se ze 3 jednotek, kterými se dá chladit i topit. Za náklad 150 tis. Kč nyní 

můžeme, zejména v letních měsících, vytvořit v sále příjemné klima. 

V jarních měsících bylo dokončeno získávání 

potřebných podkladů a souhlasů pro stavbu 

cyklostezky Slatiny – Milíčeves, a tak jsme mohli 

vyhlásit výběrové řízení a následně v květnu vybrat 

dodavatele. Vítězem se stala firma M-Silnice, která 

ihned zahájila práce na výstavbě. Cyklostezka stála 

celkem 5,3 mil. Kč, s financováním pomohl 

Královéhradecký kraj, který nám poskytl dotaci ve 

výši 1,575 mil. Kč. Obě naše vesnice jsou tak konečně 

propojeny bezpečnou trasou, včetně osvětlení. 

V červnu byly zakoupeny a instalovány další herní 

prvky do zahrady Mateřské školy v Milíčevsi. Nově 

přibyla velká houpačka a venkovní kuchyňka, za 

celkovou cenu 80 tis. Kč. Ve Slatinách proběhla 

oprava příjezdů k nemovitostem v části od 

prodejny k dílně. V červenci jsme byli plně 

zaměstnáni přípravami na srpnové oslavy 700 let 

od první písemné zmínky o Milíčevsi. Na 

přípravách pilně pracovala velká skupina 

pořadatelů již několik měsíců předem. Celkové 

náklady na tuto slavnost činili cca 300 tis. Kč. S 

náklady nám pomohlo i několik sponzorů, kteří 



přispěli celkovou částkou 45 tis. Kč, nemalou částkou nám přispěli i návštěvníci na 

dobrovolném vstupném. 

V srpnu jsme tak mohli důstojně oslavit výročí obce, za hojné účasti návštěvníků, 

odhadujeme 1.500 příchozích. Zároveň byla v srpnu zahájena oprava zámku v Milíčevsi. 

Vybraná specializovaná firma Manitas Group, s.r.o. zahájila práce okamžitě a ve 

spolupráci s památkovým odborem Města Jičína zámek dostává zcela nový kabát. 

Pracovníci a restaurátoři firmy odvádějí velmi kvalitní práci a již dílčí výsledky naznačují, 

že „nový“ zámek bude perlou obce. 

V září byla v Mateřské škole 

odstraněna venkovní kůlna, která 

již začala dosluhovat a na jejím 

místě vyrostl nákladem cca 

300 tis. Kč nový sklad s možností 

instalace venkovního WC a 

rozšíření o další přístavbu, 

pergolu, učebnu apod.  

V říjnu byla dokončena rekonstrukce budovy bývalé fary ve Slatinách. Celkové náklady 

na opravu jsou cca 12 mil. Kč. Máme zažádáno o dotaci z prostředků MMR, ale po 

proběhlých parlamentních volbách zatím nevíme výsledek. Dlouho chátrající budova s 

číslem popisným 1 a navíc v centru obce, se tak jistě stane novou dominantou. Začátkem 

listopadu jsme tak mohli přivítat novorozené občánky v nových společenských 

prostorách. 

Během celého roku probíhaly dle potřeby neodkladné údržbové práce na různém 

obecním majetku, které byly nezbytné pro zachování funkce nebo prodloužení 

životnosti opravovaných věcí. 

 

Co plánujeme dále? 

- stavbu nového chodníku v Milíčevsi (ke hřbitovu, včetně veřejného osvětlení) 

- pokračování v opravách chodníků v Milíčevsi 

- pokračování instalace herních prvků zahrady v Mateřské škole v Milíčevsi (výběr 

herních prvků, které budou splňovat naše představy a nároky) 

- opravu požární nádrže ve Slatinách 

- opravu budovy včelína v Milíčevsi 

- opravy místních komunikací ve Slatinách i v Milíčevsi 

- další drobné akce, zejména údržbového charakteru 

 

Uvidíme, kolik se nám podaří z plánovaného realizovat, záviset to bude zejména na 

financích. V následujícím roce očekáváme nárůst příjmů a naproti tomu i nárůst na straně 

výdajů. 



ODPADOVÉ OKÉNKO 

I v roce 2025 je vývoj třídění odpadu pozitivní, níže jsou informace o množství 

produkovaných odpadů v naší obci a vidíte, že třídit má opravdu smysl. 

V roce 2024 jsme jako obec vyprodukovali 85 tun směsného komunálního odpadu, v 

roce 2025 to bude odhadem stejné množství. Pro rok 2026 bychom množstvím 

komunálního odpadu neměli přesáhnout 83 tun, abychom mohli uplatňovat třídící slevu 

a udržet tak platbu za svoz ve stejné výši. 

Nárůst máme i v třídění plastů. Za 9 měsíců roku 2025 máme vytříděno již 11,5 t, za celý 

rok 2024 to bylo 15,3 t. 

 

Kontejnery na bioodpad 

Jako již po několikáté, tak opětovně upozorňuji, že velké zelené kontejnery jsou určeny 

pouze pro travní hmotu, listí a rostlinný odpad ze zahrádek. Naprosto nepřípustné je 

odkládání větví, roští a jiné zdřevnatělé hmoty do kontejneru. Ostříhané ovocné stromky, 

túje, smrčky, rybízy apod. patří do prostoru u splavu v Milíčevsi. Pro nadcházející sezonu 

bude rozšířen počet kontejnerů na svoz bioodpadu, umístění na obvyklých místech. 

 

Kontejnery na tříděný odpad 

Ve Slatinách u prodejny a v Milíčevsi u staré pošty jsou umístěny žluté a modré 

kontejnery a tzv. zvony na bílé a barevné sklo. U těchto sběrných míst se neustále 

opakuje stejná chyba v odkládání odpadů – zejména papírové krabice, ale i plast je 

potřeba před vhozením do kontejneru co nejvíce stlačit. Vůbec nejlepší je již doma 

kartony rozřezat na kousky. Pokud tak není učiněno, zbytečně se snižuje kapacita 

kontejneru. Neodkládejte prosím odpady vedle kontejnerů – přiděláváte práci jiným… 

 

Dále Vás žádáme, abyste při odkládání odpadu do těchto kontejnerů důsledně třídili 

odpad. Často jsou v kontejnerech odhozeny kartonové obaly, např. od spotřebičů, 

včetně polystyrenových a igelitových obalů. 

 

V okolí těchto sběrných míst dochází často k odhazování různého netříděného odpadu, 

zejména v igelitových pytlích. Prosím udržujte pořádek, je to vizitka obyvatel obce. 

 

Ostatní odpady – na obecním úřadu jsou zdarma k dispozici černé pytle na kov, a ve 

Slatinách u hospody a v Milíčevsi u pošty jsou černé popelnice, které jsou určeny pro 

odevzdávání použitého tuku z domácností (oleje po smažení), které nevylévejte do 

kanalizace, ale lze je dát do této popelnice – samozřejmě v uzavřené plastové láhvi. Do 

této popelnice ale nic jiného nepatří. 

 

Jiří Martínek 

 



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
Vítání nově narozených občánků obou obcí proběhlo 9. 11. v zasedací místnosti nového 

obecního úřadu. Do života mělo být přivítáno 6 dětí, nakonec se ale vítání zúčastnily 

pouze 4 děti. Starosta obce pan Martínek přivítal Veroniku Kotlářovou, Timeu 

Lemberkovou, Lilianu Kozákovou a Marca Jantače. Děti ze ZŠ Slatiny si pro malé občánky 

a jejich rodiče připravily pásmo básniček, zahrály jim na flétničky a společně se zástupci 

obce předaly plyšové polštářky, pamětní knížky a další drobné dárečky. 

Přejeme ještě jednou všem hlavně zdraví a nekonečnou radost z dětí. 

KULTURNÍ A JINÉ AKCE 
Letošní rok byl na kulturní akce velmi pestrý. 

V březnu po plesové sezóně jsme se pobavili divadelní komedií Normální debil od DS 

Lipany Vrchlabí. 

Na konci dubna jsme tradičně spálili v Milíčevsi u splavu čarodějnici, děti i dospělí se 

projeli na lodičkách po Cidlině a 

opékaly se buřtíky. Nazdobily se 

tentokrát tři májky, které se ještě 

večer umístily v Milíčevsi před 

obchodem, u MŠ a třetí ve Slatinách 

na návsi. 

Vyhlášený letní taneční kurz pod 

vedením tanečního mistra Romana 

Konopáska tentokrát absolvovalo 29 

párů. 

V polovině října jsme chtěli spojit již tradiční pouštění draků se slavnostním otevřením 

cyklostezky, bohužel nám počasí nepřálo, pole vedle cyklostezky bylo mokré a také 



čerstvě zorané. Takže se Drakiáda přesunula opět na louku za školou ve Slatinách. Sešlo 

se na 60 lidí a přes 20 draků létalo po nebi. 

V listopadu byla předána opravená budova bývalé fary, která bude sloužit jako nový 

Obecní úřad. Stará budova byla krásně zrekonstruovaná a občané si ji mohli přijít 

prohlédnout 9. 11. na den otevřených dveří. Akce proběhla v přátelském duchu, pro 

některé lidi byla nostalgií, kdy tam v bývalých kancelářích pracovali nebo dokonce v 

budově i bydleli.  

Koncem listopadu jsme si opět zabruslili na zimním stadionu v Jičíně, zahráli hokej a 

krásně strávili nedělní dopoledne. 

Poslední čtvrtek v listopadu místní škola ve Slatinách pořádala tradiční tvoření věnců a 

vánoční výzdoby pro veřejnost. Poté jsme společně rozsvítili na návsi vánoční strom a 

zazpívali si s dětmi koledy. První adventní sobotu s námi děti z MŠ v Milíčevsi zase 

rozsvítily vánoční strom a betlém v Milíčevsi, tentokrát u Včelína. 

Čerti s Mikulášem opět navštívili hodné i nezbedné děti a kniha malých rošťáků se 

změnila na knihu plnou slibů. 

Dlouhé zimní večery nám zpestřila dvě komediální divadelní představení. První divadelní 

soubor Lipany Vrchlabí s hrou Trója a druhé představení Já jsem ty miláčku zahrál DS 

Dobrovodští kohouti. Jako vždy plný sál a dlouhý potlesk naznačoval spokojenost 

diváků. 

 

OSLAVA 700 LET OBCE MILÍČEVES 

Největší akci tohoto roku jsem si nechala záměrně až nakonec. Byla to oslava 700 let 

obce Milíčeves, která se konala 9. srpna. 

Akci předcházely hodiny příprav, kdy se 

již rok a půl před akcí začali scházet 

zástupci obou obcí a místních spolků, 

aby pro všechny vymysleli a připravili 

program tak, jak jste si ho užili vy i další 

návštěvníci. Po předešlých propršených 

dnech až týdnech se počasí umoudřilo, 

slunce a teplo zalilo tento den a naše 

hodiny příprav byly tímto odměněny.  

A teď k samotnému programu. Po dopoledním slavnostním zahájení zahrála dechová 

kapela Polabská Blaťanka, která potěšila nejedno srdíčko. Po obědě se odehrál 

dramatický zápas mezi Starou gardou Milíčeves a fotbalovým týmem Amfora Praha. 

Fotbalový zápas byl téměř vyrovnaný, ale nakonec Amfora zvítězila. Vtipnými komentáři 

a moderováním program zpestřil zakladatel hvězdného týmu Petr Salava. Na 

multifunkčním hřišti Loutkové divadlo Srdíčko zahrálo dvě pohádky pro děti, byla zde i 

připravena menší herna, malování na obličej, RC modely a dílnička. V pozdním 

odpoledni návštěvníky roztančila kapela Waldovy Matušky a večer pak kapela Bylo nás 

pět, která na hodinu a půl přenechala pódium skupině Queenways. A pak nás opět 

bavila skupina Bylo nás pět, a hlavně nenechala sedět do skoro ranních hodin. Spolek 

Pohádkový les z.s. si vzal pod patronát bývalý Včelín v Milíčevsi, kde díky jeho úsilí vznikla 



nádherná kavárna s galerií starých 

fotek Milíčevse až po současnost. 

Spousta návštěvníků nebo pamětníků 

se tam našla nebo poznala své známé 

a blízké. Dle recenzí a chvály byla akce 

velmi vydařená a úspěšná. Za celý den 

oslavami prošlo více jak 1500 

návštěvníků, kteří si mohli sami vyrazit 

pamětní minci na naší raznici, nebo si 

ji zakoupit. K vidění byla hasičská auta 

z našich sborů a historická stříkačka, 

veteráni, kronika obce. Občerstvení 

pro návštěvníky zajistili dobrovolní 

hasiči ze Slatin, a to na velmi profesionální úrovni a restaurace na Kaluži. 

Velké díky patří všem organizátorům, spolkům a dobrovolníkům, kteří ve svém volném 

čase přišli a pomohli připravit místo akce, postavit a zase uklidit pódium a zázemí pro 

účinkující, sezení pro návštěvníky, organizačně zajišťovali naprosto bezchybný průběh 

celé akce. Bylo vás hodně a všem velké díky. 

V tomto krásném adventním čase přeji všem občanům jen to nejlepší, hlavně zdraví a 

spoustu dalších společných setkání a akcí. 

Také moc děkuji všem, kdo se na akcích podílí, za skvělou spolupráci při realizaci, za 

podporu i nápady. 

Sledujte obecní stránky a Munipolis, kde akce vyvěšujeme, aby vám žádná neunikla. 

Jana Nájemníková 

MALÉ OHLÉDNUTÍ ZA NAŠÍ OSLAVOU…… 



Zdroj fotografií: Zdeněk Bílek st., webové stránky Amfora Klub Praha 



POHÁDKOVÝ LES 
 

Letošní rok začal zvaním na Pohádkový 

ples, které letos vyšlo na 8.3, takže se 

nabízelo využít svátku MDŽ. Zvali jsme 

vás v pionýrských krojích a červené 

karafiáty byly součástí. 

Maškarní ples se konal v sobotu 15.3., 

zahrála kapela Bylo nás pět. Hudba hrála 

skvěle a masky se bavily do ranních 

hodin. Porota vybrala následující vítěze – 

velbloud s Fatimou, Bohové starší a 

Bohové mladší.  

Maškarní pro děti proběhlo v neděli 23.3. O zábavu, tanec a hudbu se postarala Kačka 

Styblíková a Nikča Bílková. Děti měly krásné masky a soutěže je bavily. Zatančily nám 

mažoretky ze Žeretic. 

Pohádkový les se konal jako vždy v sobotu po 

vysvědčení – 28.6. Účast dětí i dospělých byla 

veliká. Během odpoledne proběhlo parkem 

cca 700 dětí a dospělých. Vymysleli jsme 26 

disciplín + doprovodnou zábavu hasičů, 

zmrzliny a vodních radovánek. Večer jsme se 

všichni sešli u táboráku, tančili, zpívali a popili. 

V rámci pohádek proběhly dva příměstské 

tábory DOBRODRUŽNÝ a SVĚT ZVÍŘAT ZE ZOO. Tábory se konaly na hřišti FC Milíčeves. 

Vedly je Kačka Styblíková a Adélka 

Macounová. Dětem se líbily, užily si spoustu 

zábavy a netradičních her. 

Během příprav na všechny tyto akce 

probíhala i příprava akce největší a to Oslava 

700 let obce Milíčeves. Přípravy probíhaly 

celý rok a myslím si, že to stálo za to. Tým 

pohádek si kromě jiného vzal za vlastní historii 

naší obce. Oprášili jsme VČELÍN, pracovali na 

fotografiích, dobových zprávách, kronikách a 

sbírali střípky minulosti. Za mě to byl krásný 

den s datem 9.8.2025. Holky skvěle vařily 

kávu, pekly zákusky a provázely Vás po 

zámeckém parku. Díky všem sousedům, co 

pomáhali. O Včelín je takový zájem, že se 

otevřel ještě v září, říjnu a adventu. 



Chci poděkovat všem, kteří byli zapálení 

jako já. Je nás spousta, a tak pár těch 

nejvytrvalejších: Mirka Klosová a Miloš 

Mlejnek (fotografie a interiér Včelína), 

Týnka Žitná (archivy a staré novinové 

články), Zdeněk Bílek st. (fotografie, TV a 

osvětlení), Luboš Tobiáš (zázemí), Kačka 

Styblíková (veškeré poutače a 

vyhledávání záznamů), Bínová Jitka, 

Styblíková Miluška (fotografie a pomoc 

s přípravami).  

 

Musíme říct, že to místo má velké kouzlo a doufáme, že se v brzké době dočká 

rekonstrukce. 

Přejeme Vám krásné Vánoce, hodně zdraví a štěstí. Vídejte se rádi se svými sousedy a 

vězte, že člověk sám, není nic. 

Lenka Debnárová 

 

MAŠKARNÍ PLES se v příštím roce bude konat 21.3.2026. Zahraje skupina Bylo nás pět. 

 



ÚSS MILÍČEVES 
 

V tomto roce se převážná část provozních událostí točila kolem nové fasády našeho 

zámku. Jak jste si již všichni určitě všimli, náš zámek prochází opravou, jejímž výsledkem 

bude nový kabát budovy. Ještě před samotnou realizací bylo ovšem nutné dojednat 

finanční zajištění celé akce. Musím tedy hned na začátku poděkovat našemu panu 

starostovi Jiřímu Martínkovi, který se společně se mnou účastnil několika jednání, jejichž 

výsledkem bylo zajištění dotací na tuto akci. V letošním roce proběhla oprava dvou 

nejvíce poškozených stran budovy. Na nich již kusy fasády opadávaly a hrozilo tak 

zranění kolemjdoucích. V červnu tohoto roku tedy započaly stavební práce, které na 

těchto dvou stranách trvaly až do listopadu. Jelikož je budova kulturní památkou, 

probíhala celá oprava pod dohledem pracovníků památkového oddělení. Okrasné 

prvky fasády, erb, balustrádu na věži museli tedy opravovat pouze certifikovaní 

restaurátoři. Ovšem výsledek jejich práce stojí opravdu za to. Na mnoha místech erbu již 

chyběly jednotlivé části nebo byly silně poškozené. Ale naštěstí se jim vše podařilo 

opravit a první polovina budovy (severní a západní strana) se již může pyšnit novým 

kabátem. Pevně věříme, že i v příštím roce se nám podaří získat finanční prostředky a 

oprava bude moci být dokončena na podzim roku 2026. 

Jelikož poskytujeme nepřetržitou službu 24 hodin denně, bylo nutné zajistit chod 

zařízení i během opravy. Chtěli jsme, aby naši klienti nepocítili omezení služeb nebo 

omezení provozu po dobu opravy fasády. Proto jsme se nesoustředili jen na opravu 

samotnou, ale podařilo se nám také zrealizovat několik dalších projektů. 

Jedním z nich je navázání další spolupráce pro volnočasové vyžití našich klientů. Novou 

aktivitou, kterou jsme začali pro naše klienty využívat je spolupráce se spolkem: Dotkni 

se hřívy. Tento spolek zajišťuje pro naše klienty hiporehabilitaci a kontaktní terapii. K 

tomu využívá chladnokrevníka koně Kubu, který má složené zkoušky u České 



hiporehabilitační společnosti. Kůň Kuba se tak stal již součástí našeho domova a jeho 

návštěvy a setkání s našimi klienty jsou velmi oblíbené. 

Druhá nově vzniklá spolupráce je 

nedaleko našeho domova. Navázali jsme 

bližší spolupráci s mateřskou školkou v 

Milíčevsi a za pomoci učitelek (které 

tento projekt vymyslely) a našich 

sociálních pracovnic se podařilo obě 

zařízení vzájemně si přiblížit. V rámci této 

spolupráce, tak naši klienti dochází do 

mateřské školy předčítat dětem pohádky. 

A není to jen o předčítání, ale také o 

vzájemném povídání a vyprávění. Naši 

klienti mohou předat těm nejmenším svá 

moudra a životní zkušenosti a na oplátku 

děti jim zase předají energii a milou 

společnost. Jsme velmi rádi, že se tak 

dokázaly propojit dvě zcela odlišné 

životní etapy (mládí a stáří). 

Minulý rok jsme vám představili paliativní péči. Jsme velmi rádi, že se paliativní péče v 

našem domově stala již běžnou částí našich služeb. Na to, že poskytujeme paliativní péči, 

si zvykli nejen klienti a jejich rodinní příslušníci, ale také okolí a instituce, se kterými 

spolupracujeme (nemocnice, léčebny dlouhodobě nemocných, odborní lékaři). 

Odměnou za tuto psychicky nelehkou péči nám pak jsou zpětné vazby od rodinných 

příslušníků, ale i krásný pocit z toho, 

že jsme mohli naše klienty 

doprovázet až do jejich posledních 

chvil. 

V závěru článku chci poděkovat všem 

zaměstnancům našeho zařízení za 

práci, kterou v domově odvádějí. Bez 

práce každého z nich by nebylo naše 

zařízení takové, jaké dnes je. A všem 

lidem z naší obce přeji jen to nejlepší 

do roku 2026. 

Pavel Jór 

 

 



MŠ MILÍČEVES 
 

ROK PLNÝ OBJEVOVÁNÍ A ZÁŽITKŮ V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE 

Mateřská škola Milíčeves má za sebou další krásný a pestrý rok plný zážitků, radosti, 

poznávání i dobrodružství. Děti se během roku účastnily mnoha akcí, které jim přinesly 

nejen zábavu, ale i nové zkušenosti, znalosti a přátelství. 

Po celý rok nás pravidelně navštěvovala různá divadélka, která dětem přinášela kouzelná 

představení přímo do školky. Každé vystoupení bylo milým překvapením, které děti 

sledovaly s nadšením. Probíhal také pravidelný klub Mateřinka, ten mohou navštěvovat 

nejmenší děti, které do MŠ ještě nenastoupily. Pomáhá jim s adaptací na nové prostředí 

školky i na paní učitelky, čímž usnadňuje jejich budoucí nástup do školky. 

Rok jsme zahájili sportovně – v lednu se děti ze třídy Ptáčat a některé děti ze třídy 

Sluníček zúčastnily lyžařského kurzu v Nové Pace. Hravou formou se učily základům 

sjezdového lyžování a všechny to zvládly na výbornou. Na jaře se děti ze třídy Ptáčat 

seznamovaly s dalším sportem, a to plaváním v rámci plaveckého výcviku v jičínském 

sportovním areálu. Učily se plavat, užívaly si vodní radovánky a za odměnu jezdily i na 

tobogánu. 

Na soutěži Novopacký Slavíček nás úspěšně reprezentovala Barča Chotěborová, která 

se umístila ve stříbrném pásmu. Její krásné vystoupení nám udělalo velikou radost. Ve 

školce se konal také veselý karneval plný barevných kostýmů, tance, zpěvu a soutěží. 

V dubnu jsme se pustili do boje se zubními kazíky – projektové dopoledne zaměřené na 

dentální hygienu naučilo děti, jak chránit svůj úsměv. A když přišel čas čarodějnic, děti 

se proměnily v kouzelné bytosti a zahrada MŠ zase v kouzelný svět plný lektvarů a 

létajících košťat. 

S blížícími se Velikonocemi vystoupily obě třídy na velikonoční akci u obchodu v 

Milíčevsi, kde potěšily občany krátkým programem. 



Každoroční výstavu vláčků ve Slatinách jsme s dětmi navštívili i přes nepříznivé počasí a 

opravdu se to vyplatilo. Vláčky děti mimo údiv a potěšení inspirovaly i k dalšímu tvoření 

– kreslily, vybarvovaly a stavěly koleje a vlaky ještě dlouho poté. 

V květnu, na besídce pro rodinu s tématem IZS děti vystupovaly jako policisté, hasiči a 

záchranáři. Navštívila nás sanitka i SDH Slatiny, kteří připravili doprovodný program. 

Děkujeme za zábavné zpestření! 

S příchodem teplejšího počasí jsme se 

vydali na výlet na Hrad a zámek Staré 

Hrady, kde jsme navštívili pohádkové 

okruhy s čarodějnou bestyjolou. 

Rozloučení s předškoláky proběhlo 

formou společného vystoupení a 

tradičního přespávání ve školce. Děti 

absolvovaly stezku s úkoly až do Slatin, 

kde si daly výbornou večeři od paní 

Drusanové. Na obecním hřišti si 

pohrály a po cestě zpět je čekala 

návštěva pana policisty s policejním 

psem. Večer jsme připravili lehátka na 

spaní a absolvovali stezku odvahy na 

zahradě MŠ, kde nás za odměnu 

navštívily světlušky. Děti byly statečné, 

vše si moc užily a pozorování 

poletujících světlušek pro ně bylo 

nezapomenutelným zážitkem. 



Příchod prázdnin jsme přivítali užíváním si teplého počasí a vodními hrátkami na 

zahradě MŠ, kde na přelomu prázdnin a školního roku pokračovalo její zvelebování – 

přibyl nám nový zahradní domeček na hračky, odrážedla a chodníček kolem pískoviště. 

Do nového školního roku jsme vkročili s novým vedením, kdy se ředitelkou školy stala 

paní Gabriela Langová, DiS. Začátek roku se nesl v duchu seznamování se s nově 

příchozími kamarády do třídy Sluníček a jejich přivítání ve školce. Děti ze třídy Ptáčat se 

vydaly na výlet do Jičína na festival Jičín město pohádek, kde shlédly divadélko „Malý 

pán“ a plnily úkoly na náměstí, při kterých se učily o třídění odpadu. Potkaly mnoho 

pohádkových bytostí a výlet si moc užily. 

V září na zahradě MŠ proběhla akce podzimního tvoření a Jablíčkobraní – setkání s rodiči 

a dětmi, kde jsme společně vyráběli z jablíček, ochutnávali mošt a opékali buřty. 

V říjnu jsme zahájili projekt „Pohádkové babičky“, který propojuje děti a seniory z Ústavu 

sociálních služeb Milíčeves. Babičky chodí v průběhu roku do školky číst pohádky, 

zpíváme společně písničky a plánujeme i tvořivé dílny. Taková setkání podporují 

generační soudržnost a učí děti, že respekt k jiným generacím je cestou k vzájemné úctě 

a spolupráci. 

A co nás ještě čeká? Rozsvícení stromečku ve Včelíně spojené s obecní akcí, kde děti 

vystoupí s živým betlémem, vánoční besídky v obou třídách, zpívání v kostele 

Nanebevzetí Panny Marie ve Slatinách ve spolupráci s žáky ZŠ Slatiny a samozřejmě 

užívání vánoční atmosféry, těšení se na Ježíška a poznávání vánočních tradic. 

Kolektiv MŠ Milíčeves děkuje všem dětem, rodičům, vedení obce i přátelům školky za 

krásný rok plný společných zážitků. Těšíme se na další dobrodružství v roce 2026! 

Mgr. Petra Bretová 

 



ZŠ SLATINY 
 

Po vánočním odpočinku jsme se všichni vrátili v pondělí do školy a hned po družině se 

ustrojili a nalíčili na svátek Tří králů. Čtyři party po Slatinách a Milíčevsi popřály v rodinách 

vše dobré, hodně zdraví, a hlavně na všechny dveře nezapomněly napsat K+M+B 2025. 

Za keramickou ozdobičku na oplátku děti dostaly sladké dobrůtky. 

Po vysvědčení a pololetních prázdninách se škola opět začátkem února vydala na výuku 

na hory. Pět dní strávených na běžkách v 

penzionu Arnika se zase vydařily. Výuka běhu se 

časem zdokonalila i na výuku sjezdu na místní 

sjezdovce. Výcvik byl zakončen závodem v 

běhu, slalomu, biatlonu a závodem štafet. 

Pokročilá zima byla začátkem března zakončena 

karnevalem v tělocvičně. Pochvalu si zaslouží 

rodiče, kteří každoročně vymýšlejí stále 

nápaditější a bohatší masky pro své děti. 

V době jarních prázdnin byly započaty práce za 

naší školou. Zrušeno bylo pískoviště a 

nahrazeno krásným dřevěným altánem, který 

slouží především školní družině, výuce, ale i jako 

další prostor pro společné akce rodičů s dětmi. 

Písek z pískoviště byl využitý pro nové 

doskočiště pro skok daleký na konci hřiště. 

V rámci výchovy dětí k ekologii a jejich vztahu k přírodě jsme opět posbírali odpadky na 

všechny světové strany od Slatin. Další akcí zaměřenou na životní prostředí byla exkurze 

do Sběrného dvora v Jičíně. Tradičně se úspěšně zapojujeme do celorepublikového 

projektu Recyklohraní. Letos jsme se umístili na 5. místě za Královéhradecký kraj, nejlépe 

v okrese Jičín. 



Začátkem dubna proběhl zápis do prvního ročníku. Od září naši školu bude navštěvovat 

šest nových prvňáčků. 

V tomto roce proběhlo i několik akcí zaměřených na kulturu a poznání. V Masarykově 

divadle jsme shlédli v rámci projektu Planeta Země 3000 dokument o Chile a další bylo 

představení zpěvu a tance věnované historii Jičína, který nacvičila Základní umělecká 

škola v Jičíně. 

Během celého roku proběhlo při výuce i několik projektů tradičních, jako bylo 

Recyklohraní aneb ukliďme svět nebo Halloween, My town, britské a české Velikonoce, 

ale i Dary podzimu, Třídění odpadu, projekt o našem ptactvu a ke konci školního roku 

Letní kavárna s jarmarkem.  

Při našem školním výletě jsme zavítali do podzemí Bozkovských jeskyní, dále prošli 

podél Jizery nádhernou Riegrovou stezkou až k Vodní bráně a do Semil. Naše školní 

besídka byla tentokrát zaměřena na zpěv a děti se už těšily na připravený jarmark. 

Prodávaly se jejich výrobky- lucerničky, ozdobné tašky, výtvarné práce, pokojové květiny, 

keramika, záložky a nejdelší fronta byla u naší kavárny. Děti prodávaly čaj, kávu, štrůdl 

nebo bábovku. Skoro vše se nakonec prodalo ve slevové akci. 

Po prázdninách jsme přivítali 

nové prvňáčky a pracovali na 

projektu věnovaném 

Recyklaci, při němž děti 

vyráběly spoustu výrobků z 

odpadového materiálu. 

V polovině října jsme 

připravili podzimní akci 

rodinných týmů. Účelem bylo 

oslavit svátek stromů a zvířat. 

Rodiče měli za úkol doma 

připravit nějaké dobroty, 

které by odpovídaly danému 

tématu. Zhostili se toho opravdu zodpovědně. Vytvořili nádherné výtvory stromů a zvířat 

z různých materiálů. Celá akce byla jako soutěž. Po jejím vyhodnocení se všichni vrhli na 

bohatou ochutnávku. 

Před začátkem adventu již tradičně škola připravuje v Kulturním domě pro občany Slatin 

a Milíčevse Společné tvoření adventních věnců. Každý si může vyrobit a ozdobit svoji 

adventní dekoraci, děti si vyrobily s učiteli vánoční ozdobičku a předvánoční atmosféru 

ovonělo svařené víno. Akce se konala ve čtvrtek 27. listopadu od 16.00. Společně jsme 

rozsvítili strom na návsi. 

Poslední akcí v roce 2025 bude vánoční zpívání školy a školky ve slatinském kostele 

Nanebevzetí Panny Marie 18. prosince 2025 od 16.30. Všechny srdečně zveme. 

Martin Procházka 

 



MODELÁŘSKÁ VÝSTAVA 
 

Na začátku května tohoto roku proběhla tradiční modelářská výstava v kulturním domě. 

Na 11. výstavě bylo k vidění opět mnoho modelů a exponátů, například naše velké 

kolejiště velikosti TT, digitální kolejiště H0 dle skutečné předlohy muzea ČD Lužná u 

Rakovníka, 3 kolejiště na jednom prostoru nám ukázali z klubu Techl Hořice jednalo se 

o velikost 1:43 "nulka" dále pak N 1:160 a nejmenší Z 1:220. 
Pod balkonem bylo k vidění modulové kolejiště H0 s 

vlaky ČD cargo a malou výtopnou. 

Jako hosta jsme měli pana Karla Hurdálka, který 

odprezentoval své detailní kolejiště TT se sérií staveb. 

Nechybělo kolejiště H0 od Lukáše Štrauba a kolejiště od 

Zdeňka Bílka. Polovina pódia byla 

věnována vzpomínkám na dětství v podobě retro 

hraček. K vidění byly i miniaturní kamiony, které obsadily 

přísálí, dále také kovové hračky s parní kotelnou od 

Marka Froše ml. 

V patře jste mohli vidět modely tanků a letadel od Marka Krásného a modely 

legendárních Tater od Marka Froše. Na ploše balkónu jsme vystavili rc stavební stroje, 

kde návštěvníci mohli vidět bagrování a stavbu mostního náspu. U vchodu byla k vidění 

vozidla v otočné vitríně od pana Havlíka, venkovní expozici jsme doplnili retro vozidly 

od Michaela Kořínka a závodní motocykly od Jana Mejstříka. Poctila nás návštěva spanilé 

jízdy motocyklů z klubu Šlikova Ves. O 

zpestření se postarala hlídka Policie ČR 

a ukázka hasičského vozidla sboru 

Ostroměř a sboru dobrovolných hasičů 

Kopidlno. 

Dominantou výstavy byl velký jeřáb na 

návsi, zapůjčený od firmy Stavební 

stroje Jičín. 

Návštěvníků bylo rekordní množství a za to jsme moc rádi. Nicméně náklady na 

uskutečnění a propagaci události se rapidně navyšují, a tak bychom chtěli touto cestou 

požádat nadšence a přátele takovýchto neziskových akcí o pomoc se zajištěním. Na 

oplátku můžeme nabídnout propagaci vaší firmy či minimálně dobrý pocit ze zachování 

akce od lidí pro lidi :) 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě výstavy včetně vedení 

naší krásné obce.  

Jan Lébl ml. 



SOKOL MILÍČEVES 
 

Fotbal v Milíčevsi byl založen v roce 1942 a sportovní činnost tedy trvá bez přerušení již přes 83 

let. Do soutěží roku 2025 jsme vstoupili s mužstvy mužů, starších a mladších žáků a mužstva 

mladších přípravek, v podzimní části pak přibyla ještě starší přípravka. V současné době 

evidujeme kolem stovky členů fotbalu, přičemž drtivá většina z nich jsou aktivní hráči. Je 

potěšující především zájem malých dětí z našich obcí a okolí, kteří zde v kolektivu svých 

vrstevníků nachází možnost sportovního vyžití, zlepšení svých pohybových schopností i celkové 

fyzické zdatnosti. K vlastnímu fotbalu je zapotřebí kvalitní hrací plocha, kabiny i další sportovní 

zázemí, slušné materiální vybavení, konečně i uklizené okolí areálu. V letošním roce se nám dařilo 

tyto záležitosti řešit i s pomocí dobrého finančního zázemí zajištěného obcí Slatiny a dotací od 

NSA - za což samozřejmě velice děkujeme. Celkový dojem se podařilo zlepšit i díky 

organizačním činnostem spojeným s oslavami 700. výročí první zmínky o obci Milíčeves, které 

se konaly v našem sportovním areálu v srpnu 2025 a byly zpestřeny zápasem domácích veteránů 

s týmem Amfory Praha. Děkujeme všem trenérům, rodičům a podporovatelům klubu za jejich 

čas, pomoc a povzbuzení během celého roku a těšíme se na další sezónu plnou fotbalu a radosti 

ze hry. 

MUŽI 
Příprava na jarní část soutěží okresu Jičín probíhala v tělocvičně a později v areálu našeho 

zařízení, byla zpestřena i krátkým soustředěním v horském prostředí. Výkony a výsledky byly 

nevyrovnané – zkrátka nahoru a dolů. Muži zakončili sezónu 2024/2025 prohrou 2:5 v Libáni, 

přesto v konečné tabulce obsadili s 39 body pěkné čtvrté místo. Zároveň se tímto zápasem 

rozloučili s trenérem Honzou Drusanem, který se k týmu přidal před rokem. Díky za odvedenou 

práci. Mužstvo během sezóny trápila absence hráčů, hostování Bursy v Češově a dlouhodobá 

zranění především starších zkušenějších. Počet hráčů se podařil vylepšit díky příchodům 

několika nových mladých tváří (Petr Chalupa, Šimon Berný, Václav Veselý, Karel Burian, Patrik 

Wittek…). Novou sezónu začali muži pod vedením staronového trenéra Jirky Romana, s posilou 

ve středu zálohy Milošem Močkovským, ale bez útočníka Vojty Svobody, který nyní sbírá 

zkušenosti v týmu Železnice v B třídě, resp. krajském přeboru. Aktivní činnost ukončil M. 

Havránek, J. Rejha, pro zranění nehrál 

celou sezonu O. Bureš. Ročník 

2025/2026 se zároveň v okrese 

zkvalitnil, protože pro tento rok 

spadly do soutěže tři celky z B třídy – 

Miletín, Dětenice a Jičín B. Lze říci, že 

naši muži předváděli na hřišti vcelku 

dobrou obrannou fázi, ale zároveň 

neměli příliš efektivní hru směrem 

kupředu. Zvlášť poté, co si v šestém 

zápase obnovil zranění zad M. 

Močkovský. A tomu odpovídaly i 

výsledky našeho týmu. Prohraný zápas s Miletínem 0:1 v posledních minutách, několik 

bezbrankových remíz i pár zasloužených vítězství tak mají za výsledek poměrně slušné šesté 

místo s 13 body a skóre 14:17 (poslední Kopidlno má 22:48). Nutno však dodat, že mezi šestým 

a posledním (dvanáctým) týmem tabulky je pouhých pět bodů! V realitě tak musíme přijmout 

fakt, že letošní ročník je opravdu těžký, situace je složitá a na jaře nebude rozhodně jednoduché 

udržet klidný střed tabulky. 



STARŠÍ ŽÁCI 
Uplynulý rok nebyl z pohledu výsledků u 

starších žáků nijak oslnivý. Ani jarní ani 

podzimní část nenaplnily očekávání, které 

jsme měli na začátku roku. Důvodem byla 

vysoká fluktuace hráčů a obměna více než 

polovina týmu v druhé části roku. Dospívající 

teenageři mají už totiž vlastní rozum, příliš 

neposlouchají rady druhých, odmítají jejich 

názory a často podléhají vlastním náladám. 

Bohužel proto nás už na jaře oslabil odchod 

hned několika hráčů (Josef Čonka, Jarda 

Menda, Zdeněk Roman). Se zraněním do 

konce sezóny se k nim přidala ještě Tereza Kholová, která následně po dlouhé pauze a díky výše 

zmíněným důvodům už do podzimní části nenaskočila. Soupisku jsme tak museli lepit z 

mladších žáků, což mělo samozřejmě dopad na obraz hry. Logicky jsme tak v utkáních 

nediktovali tempo, ale naopak hráli často pod tlakem a defenzivně. I tak se nám podařilo několik 

zápasů vyhrát a o to větší radost z vítězství jsme měli (např. Milíčeves – Sobotka 2:1 a 3:2). 

Bohužel důležitý zápas s Martinicemi jsme nezvládli, neudrželi čtvrtou příčku a skončili na pátém 

předposledním místě. Poslední utkání s prvními Robousy, kde jsme prohráli 1:9 a 0:15 byl jen 

jasným důkazem naší rozbité sestavy. Přesto patří klukům a jedné dívce velký dík za snahu a 

odvedené výkony. Že to nevzdali a bojují dál. Sezónu jsme zakončili dnes už tradičně na hřišti s 

buřtovou opékačkou a přespáním. 

Před podzimní částí nás přepadlo nemilé překvapení a sice, že si sousedský klub z Jičíněvsi řekl 

o návrat svých dvou hráčů (Jonáš Nekovařík, Michal Korejs), aby měli dostatečný počet hráčů 

pro svůj tým U19 – starší dorostenci. Po nepříliš příjemných rozhovorech jsme tak přišli o další 

dvě opory. S Michalem Korejsem se nám alespoň podařilo vyjednat občasnou výpomoc díky 

střídavému startu na Modrou kartu. K odchodům ještě přidám přestup (jediný plánovaný) 

našeho nejlepšího střelce Adama Štiebera do týmu Hořic a konec dalšího teenagera Matyáše 

Agha (a T. Kholové) a jsme na děsivém čísle -8. Takový úbytek avizoval jediné. Zrušení naší 

kategorie, nebo okamžitý nábor nových duší. Nakonec se nám podařilo to druhé. Zachránil nás 

příchod tří spolužáků (Vojta Pech, Matouš Bouška, Štěpán Jaroš) a dvou odrostlých mladších 

žáků z Chomutic (David Luštinec, Matěj Pozler). K tomu k nám z našich mladších přišel ještě 

Jonáš Polanecký. Tým jsme tak udrželi, nicméně se nám tak s celkovým skóre -2 téměř celý 

vyměnil. Herní nezkušenost se potom v zápasech samozřejmě projevila. Soupeřův tlak 

způsoboval naše chyby, které negativně ovlivňovaly vývoje jednotlivých utkání. K tomu se ještě 

přidala zvýšená nemocnost, a tak bez velkého překvapení “hájíme“ opět předposlední místo 

tabulky (tentokrát z deseti týmů). Nic ale nevzdáváme, naopak. Přes zimu nás čeká velký kus 

práce na zlepšení techniky a obratnosti, sladění myšlení, a hlavně zvednutí sebevědomí. Když se 

toto alespoň z části povede, jarní zápasy budou vypadat určitě lépe. 

Za starší žáky, trenér Michal Mach. 

MLADŠÍ ŽÁCI 
Jarní část sezóny odehrál tým mladších žáků s bilancí čtyř výher, dvou remíz (v obou případech 

s vítězstvím na pokutové kopy) a pěti porážek. S výjimkou drtivé porážky na hřišti postupující 

Železnice a jednoznačné domácí výhry nad začátečníky z Libuně šlo o vyrovnané zápasy, 

prospěšné pro rozvoj hráčů. Zejména domácí remíza 8:8 se Sokolem Lužany byla nepochybně 

atraktivní i pro diváky. Celkově mladší žáci obsadili v sezóně 2024/25 šesté místo z dvanácti 

celků. 

Vedle hráčů ročníku 2011 (Tomáš Soukup, Štěpán Mach a Michal Korejs), kteří mladším žákům 

vypomáhali díky výjimce, jsme od začátku podzimní sezóny nemohli počítat se třemi hráči – 



Matěj Menda se odstěhoval, Ondra Dušek přestoupil do Jičíněvse a Vojta Luňák již nezvládal 

kombinovat fotbal se závoděním v autokrosu. V případě Matěje Mendy jsme přišli o 

talentovaného hráče s výborným vedením míče a přesným zakončením. Během podzimní části 

se zmíněné hráče podařilo nahradit díky výpomoci starší přípravky a příchodu nových hráčů. 

Podzimní část sezóny mladší žáci odehráli ve 

stabilizované sestavě. Brankář Bart Dvořák byl ve 

všech zápasech oporou a díky své rychlosti 

pomáhá týmu v případě potřeby i na křídle. Tvůrce 

hry a jeden z nejlepších hráčů soutěže Lukáš Myslík 

se výrazně prosazuje i ve starších žácích. Hrotový 

útočník a nejlepší střelec týmu Kuba Kozák může 

na jaře usilovat o největší počet nastřílených 

branek z celé soutěže. Obránce Jonáš Polanecký a 

dva univerzální hráči Dominik Soukup a Štěpán 

Samoljuk zaznamenali viditelné pokroky, navíc se 

Štěpán s Dominikem prosadili do okresního výběru 

ročníku 2014, kde úspěšně reprezentovali. Významnou posilou se během podzimu stal Vašek 

Švehla, který přestože věkem patří do nižší kategorie, střílí za mladší žáky góly a rozhoduje 

zápasy. Stabilní součástí týmu se stali záložníci Pepa Černý, Šimon Crkal a Filip Bašek, kteří se 

zlepšují každým zápasem.  

Po podzimu jsou mladší žáci s bilancí osmi výher, jedné remízy (s prohrou na pokutové kopy) a 

jedné porážky na třetím místě tabulky (celkem jedenáct týmů). Hráči mají všechny předpoklady, 

aby Milíčevsi pomohli i ve starších kategoriích. Tým tvoří hráči za Slatin, Vysokého Veselí, Liběšic, 

Stříbrnice, Vrbice a Jičína. Uvítali bychom rozšíření týmu, který má v případě nemoci nebo 

zranění některého z hráčů omezené možnosti střídání. Kluky narozené v roce 2013 a dříve rádi 

vyzkoušíme na tréninku.  

Za mladší žáky, trenér Karel Polanecký. 

PŘÍPRAVKY 

Naše mládežnické týmy – mladší a starší přípravka – se 

zúčastnily okresních soutěží, kde reprezentovaly náš 

klub s velkým nasazením a nadšením. V těchto 

kategoriích aktuálně působí více než dvacet dětí, které 

během sezóny udělaly výrazný pokrok nejen po herní 

stránce, ale také v týmové spolupráci a sportovním 

chování. Tréninky probíhaly pravidelně dvakrát týdně a 

byly zaměřeny na rozvoj základních fotbalových 

dovedností, zlepšení fyzické kondice, a především na 

radost ze hry. Kromě soutěžních utkání jsme se 

zúčastnili také několika přátelských turnajů a 

sportovních akcí. Velkou pozornost věnujeme také nejmladší generaci fotbalistů – dětem 

mladším šesti let. Ty se pravidelně zapojují do pohybových her a základních fotbalových cvičení, 

jejichž cílem je rozvíjet motoriku, koordinaci a vztah ke sportu. I u těchto nejmenších klademe 

důraz na hravou formu tréninku a pozitivní atmosféru. S blížící se zimou plánujeme přesunout 

tréninky do sportovní haly, kde budou děti jednou týdně pokračovat v pravidelné přípravě.  

Za přípravky trenér Jan Berný, Vladan Bursa, Jakub Roman 



SDH SLATINY 
 

AKCE SDH V ROCE 2024 

Již téměř tradičně se náš sbor kromě hasičských zásahů, soutěží, tréninků, školení, údržby 

techniky aj. ujal i pořádání některých společensko-kulturních akcí, a to nejen pro hasiče, ale i pro 

širokou veřejnost. 

A tak to bylo i v roce letošním. Pojďme si tedy ve stručnosti akce připomenout:  

HASIČSKÝ PLES 
Nejtradičnější společenské setkání se letos 

uskutečnilo 25. ledna v Kulturním domě ve 

Slatinách. K tanci a poslechu nám zahrálo 

seskupení Sonet, nechybělo dobré pití, jídlo, 

bohatá tombola a samozřejmě výborná 

atmosféra a zábava. Letos jako překvapení 

vystoupily naše ženy (dívky) s velmi 

vydařeným tanečním vystoupením, které se 

jim opravdu povedlo a mělo úspěch u všech 

návštěvníků plesu.  

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ 
V sobotu 12. dubna se naše hasičská zbrojnice proměnila 

ve velikonoční výtvarnou dílnu, kde si mohly děti i dospělí 

uplést pomlázku, nazdobit různými technikami vajíčka, 

vyrobit velikonoční dekorace z papíru, přírodních 

materiálů, vlny i dřeva. Úspěch měla i velikonoční stezka s 

tajenkou, za kterou byly děti odměněny malým dárkem. Ke 

kávě či pivečku bylo na ochutnání mnoho jarních a 

velikonočních dobrot a celá akce se nesla v duchu svátků 

jara a super nálady. Akci nám ještě celé svátky připomínal 

krásně nazdobený vajíčkovník ozdobený výtvory dětí. 

Letošním zpestřením byla i účast Péti Zachovalové, která 

nejen s dětmi, ale i dospěláky tvořila krásné jarní dekorace. 

K tomu všemu nám přálo počasí, které bylo sluníčkové tak 

jako nálada všech návštěvníků a hlavně dětí.  

 

OSLAVA 700 LET OBCE MILÍČEVES 
V létě čekala obě naše obce nebývalá akce, a to oslava 700 let obce Milíčeves. I my jako hasiči 

jsme se aktivně zapojili do organizace. Byla před námi opravdu velká výzva v podobě cateringu 

pro velký počet návštěvníků, i když dopředu nikdo nevěděl, kolik jich vlastně bude.  Oslava se 

konala v sobotu 9. srpna, ale pro naši partu začaly přípravy již o několik měsíců dříve. Museli 

jsme naplánovat, co budeme v našem stánku nabízet k jídlu i pití, naplánovat nákupy potravin, 

nápojů, obalového materiálu, vše spočítat, propočítat.  Ale to zdaleka nebylo vše, následovalo 

shánění gastro potřeb, ladění spolupráce, aby vše fungovalo. A čím víc se akce blížila, tím víc 

přibýval strach, jestli jsme nepřecenili naše „hasičské“ síly. Přeci jen mezi námi není žádný profík 

z oboru a ostudu jsme si nemohli na takové akci dovolit.  Samotná příprava cca 3 dny předem u 

hřiště v Milíčevsi, tzn. na holé ploše znamenala hlavně organizačně zařídit, aby vše fungovalo – 



nespočet lednic, mrazáků, fritéz, kávovar, palačinkovač, chlazení, … opravdu klobouk dolů před 

našimi chlapci, že to všechno dokázali.  

My ženy jsme se věnovaly přípravě těsta na palačinky a každá jsme ještě napekly dobrotu ke 

kávě. V pátek jsme začali spoustu materiálu navážet do Milíčevsi a jelikož šlo o otevřený prostor, 

museli se najít dobrovolníci, kteří vše hlídali přes noc. Ráno jsme byli již v 6:00 na značkách a 

doufali, že se vše povede, tak jak máme v plánu.  

Ve finále jsme zvládli obsluhovat více jak 1000 lidí od rána do rána – ve 4 téměř profesionálně 

obsluhovaných stáncích. Nabízeli jsme guláš, steaky, hranolky, sekanou v housce, hot dogy, 

palačinky, domácí zákusky, …zkrátka vybral si každý. K pití nemohlo chybět v parném počasí 

orosené pivečko, pro řidiče nealko, točená limča či pro dámy Aperol a výtečná káva. A i když to 

nebylo vše jednoduché, opravdu jsme si chvílemi sahali na dno, byla znát únava. Za všechny ty 

spokojené strávníky, pochvaly a skvělý pocit nás všech to určitě stálo. Jako tým jsme zafungovali 

perfektně, snažili jsme si to i taky trochu užít, nechyběl společný taneček vytrvalců již v nedělních 

hodinách. To jsme ještě netušili, kolik sil nás bude stát úklid, jelikož sobotní akcí to pro nás 

rozhodně neskončilo. Ale i to jsme nakonec zvládli a na akci budeme všichni ještě dlouho 

vzpomínat.    

SOUSTŘEDĚNÍ MLADÝCH HASIČŮ 
Již čtvrtým rokem se 12. – 14. 9.  naši nejmladší hasiči, jejich vedoucí a někteří rodiče zúčastnili 

víkendového soustředění na horské Jičínské chatě v Příchovicích u Kořenova nedaleko 

Harrachova. Ten byl také tradičně prvním cílem celého víkendového pobytu. Účastníci zájezdu v 

pátek dopoledne absolvovali procházku k Mumlavským vodopádům a adrenalinovou jízdu na 

bobové dráze. Po odpoledním přesunu na chatu následovala teoretická příprava na podzimní 

branné závody, které měly děti před sebou a na které bylo letošní soustředění zaměřeno. 

V sobotu ráno již trénovaly na braňák i prakticky a zaběhly si závod v nedalekém okolí. 

Odpoledne jsme tradičně navštívili rozhlednu Štěpánka. Večer se nesl v duchu soutěží, oslav 

narozenin nejstarší z dětí a volné společné zábavy.   Neděle patřila ještě přírodnímu hernímu 

parku. A i když nám počasí letos úplně ke konci víkendu nepřálo, i tak se nám jako vždy nechtělo 

domů.  

UKONČENÍ SEZONY 
I tento rok byla naše sezona velmi pestrá a úspěšná. 4. října jsme se sešli napříč všemi hasičskými 

generacemi a neformálně si užili sezonní zakončení. Kvůli nepříznivému počasí jsme letos 

vynechali přátelské hasičské klání a v prostorách hasičské zbrojnice pojali zakončení 

hodnocením letošní úspěšné sezony a plánováním dalších akcí.  

PODZIMNÍ TVOŘENÍ 
Dne 25. 10. se hasičská zbrojnice opět proměnila ve výtvarnou dílnu navíc s krásným podzimním 

fotokoutkem, kde si mohli 

návštěvníci udělat památku na krásný 

den.  Všichni si mohli krom dlabání 

dýně vytvořit různé podzimní 

dekorace z papíru či lisek na vajíčka 

nebo různých přírodních materiálů. 

Opět s námi přišla tvořit Péťa 

Zachovalová, která se s dětmi 

věnovala výrobě houpajícím 

duchům. Zamračené počasí nám 

nakonec dovolilo připravit pro děti i 

podzimní venkovní stezku 

s tajenkou, za kterou dostaly malou 

odměnu.  Celé odpoledne se jako 



vždy neslo v příjemné atmosféře a prima podzimní nálady. Účast byla opravdu hojná a děti 

vytvořily moc pěkné věci.  Tradičně bylo k ochutnání plno nejen podzimních dobrot ke kávě, ale 

i svařáček, dýňová polévka či všemi oblíbené řízečky a strašidelné halloweenské výtvory. 

Moc Vám děkujeme, že na naše akce chodíte a spolu s námi si je užíváte. 

Nás hasiče do konce roku čeká ještě výroční valná hromada a pak pro Vás již začneme plánovat 

nové akce na další rok. A čeká nás toho opravdu hodně, neboť nás čeká oslava 130 let od 

založení sboru.  Tradičně první akcí bude však hasičský ples, který se koná v sobotu 31. ledna 

2026 a na kterém Vás samozřejmě rádi uvidíme.   

Závěrem mi dovolte popřát Vám a vašim blízkým za celý sbor dobrovolných hasičů pohodový a 

klidný zbytek roku, veselé a krásné vánoční svátky, a hlavně pevné zdraví, štěstí a lásku v roce 

2026.                                                                                                                       

Více informací o našem sboru na www.sdhslatiny.hasicovo.cz 

Marcela Kořínková               
 

MLADÍ HASIČI 

Pravidelné schůzky mladých hasičů jsme letos zahájili 20. února. Úvod roku jsme věnovali tvorbě 

obrázků do soutěže Požární ochrana očima dětí a mládeže a na konci března jsme se na OSH 

Jičín věnovali plnění odznaků odbornosti strojník a preventista. V dubnu se konal 11. ročník 

soutěže O slatinský Plamínek, kde soutěžili i naši mladí hasiči. Nejlépe se umístil Niky Berný, který 

vybojoval 1. místo. Tomáš Kořínek obsadil 2. místo, Anička Kolocová a Dominik Lejsek - 7. místo. 

Na konci května nás čekalo Okresní kolo hry Plamen a dorostu, které se konalo ve dnech 23.5.-

25.5. v Radimi. Mladší i starší žáci obsadili 4. místa, smíšené družstvo dorostu pak krásné 2. místo. 

V kategorii jednotlivců si Tomáš Kořínek a Anička Kolocová vybojovali 2. místo. Na krajské kolo 

sice postupují jednotlivci z 1. místa, ale vzhledem ke zranění vítězného závodníka, získal šanci a 

postup na krajské kolo dorostu Tomáš Kořínek. To se konalo 8. června ve Dvoře Králové nad 

Labem, kde Tomáš Kořínek obsadil 4. místo a závodila zde také Šarlota Berná, která vybojovala 

stříbrnou pozici. V červnu jsme dále zavítali na netradiční soutěž do Holovous, odkud si starší 

žáci odvezli 7. místo. Úspěšnější byli na noční soutěži v Nevraticích, kde získali starší žáci 

bronzové medaile. Po letních prázdninách jsme 6. září vyrazili do Příchovic na soutěž v požárním 

útoku – starší žáci zde obsadili 6. místo. Hned 

následující den jsme soutěžili v Oseku u Sobotky v 

běhu na 60 metrů s překážkami. Umístění jednotlivců: 

Zdeněk Bílek – 5. místo, Matěj Baran – 7. místo, Anička 

Kolocová – 4. místo, Niky Berný – 3. místo a Tomáš 

Kořínek – 4. místo. Na podzim nás čekaly dva branné 

závody. První se konal 4. října v Klamoši, odkud si 

smíšený dorost přivezl 2. místo a starší žáci 3. místo. 

Druhý závod se konal v Radimi a přinesl 2. místo 

dorostu, 5. místo mladším žákům a 8. místo starším 

žákům. Dorost si druhým místem zajistil postup na 

krajské kolo, které proběhlo 9. listopadu v Bílých 

Poličanech. Odtud si naši soutěžící odvezli 8. místo. 

Tradiční Halové Mistrovství Podzvičinska se konalo 25. října v Hořicích. Mladší žáci vybojovali 4. 

a 14. místo, starší žáci 3. místo a dorost také 3. místo. Sezónu jsme zakončili 29. listopadu 

příjemnou akcí – společně jsme rozsvítili vánoční stromeček a přespali v hasičárně. 

Martina Žitná 



MUŽI „B“ 
Tým mužů ´B´ se skládal z 10 kluků. Kluci se začali na celou sezónu připravovat již v zimě, kdy 

měli pravidelná víkendová soustředění, na která se sjížděli z celé naší republiky a na kterých 

trénovali svoji fyzičku a dynamiku. 

První závod letošní sezóny se konal ve vedlejším Češově. Bylo to okrskové kolo v požárním 

sportu. Tým mužů ´B´ se ve štafetách umístil na 1. místě a v požárním útoku také na místě prvním. 

Celkové umístění kluky posunulo dál na okresní kolo, které se konalo 1.6.2025 v Nové Pace. Na 

okresním kole hned po štafetách kluci drželi první pozici. V požárním útoku si svoje prvenství 

obhájili a v jednotlivcích se na bronzové příčce umístil Daniel Pohner, kterého na místě čtvrtém 

následoval František Šperka a na místě pátém Jakub Mikulík. Do první desítky se ještě vešel 

Jakub Voháňko. Kluci brali 3 x 1. místo, takže celkově se umístili na té nejvyšší příčce a postoupili 

na krajské kolo. 

To se konalo 14.6.2025 v Náchodě. Hned po štafetách kluci drželi první pozici. V požárním útoku 

kluci obdrželi na mašinu FOX také první místo. A v běhu na 100 překážek si kluci upevnili svoji 

první pozici a motivovaní postupem obsadili ty nejvyšší příčky. Kluci se tak se součtem bodů tři 

celkově umístili na té nejvyšší příčce. A to znamená jediné, sbor SDH Slatiny bude reprezentovat 

tým mužů již potřetí na nejprestižnějším závodě roku, na Mistrovství České republiky 2025 v 

Třebíči. 

Během celé sezóny kluci reprezentovali sbor na závodech Českého poháru v běhu na 100 m s 

překážkami po celé ČR, zúčastnili se závodů v Bludově, Moravském Berouně, Ostravě, Kamenci 

nebo Třebíči. Díky všem těmto účastem se jim podařilo sbor SDH Slatiny velice zviditelnit. 

Teď už ale k samotnému vrcholu sezóny, k Mistrovství České republiky v požárním sportu, které 

se konalo v Třebíči na konci srpna. Již v pátek kluky čekala prezence, tréninky v běhu na 100 m 

s překážkami a tréninky útoků na mašinu FOX. Večer poté následovalo slavnostní zahájení. 

Sobotní den už patřil soutěžním disciplínám. Již brzy ráno se začalo běhy na 100 m s překážkami. 

Kluci s celkovým součtem 100,84s tuto disciplínu naprosto ovládli a dva členové postoupili do 

mezinárodního finále. Jmenovitě to byli Patrik Linhart a Vít Vymazal. Patrikovi finálový běh 

opravdu sedl a stal se tak I. VICEMISTREM ČR V BĚHU NA 100 m s překážkami. Odpoledne se 

pokračovalo ve štafetách 4x100m. Kluci zaběhli štafetu s časem 57,74s, jenž jim zajistila čtvrté 

místo. Kluci po prvním dni měli součet bodů 5, což byla dobrá startovací pozice do posledního 

dne. Neděle patřila požárním útokům neboli královské disciplíně. Klukům se požárním útok 

bohužel nepovedl a tím pádem ztratili cenné body v celkovém pořadí. Požární útok zaběhli s 

časem 27,22s a skončili tak na místě šestém. S celkovým součtem bodů 11 se kluci na MČR v PS 

umístili na krásném 3. místě, a tak po 10 letech přivezli do Královéhradeckého kraje medaili z 

Mistrovství České republiky v 

požárním sportu. 

Jmenovitě tento tým 

reprezentovali: Patrik Linhart, 

Daniel Pohner, Vít Vymazal, Václav 

Dolejší, Jakub Mikulík, Martin 

Krtička, Miroslav Zumr, Dominik 

Svoboda, Jakub Voháňko, 

František Šperka, Jiří Chodúr a 

Jáchym Binar. 

Chtěli bychom poděkovat sboru 

SDH Slatiny a všem našim 

sponzorům, bez kterých bychom 

na MČR v PS a na všechny další závody nemohli jet. Dále bychom také chtěli poděkovat našim 



rodinám a fanouškům, kteří nám celou dobu věřili a fandili nám. Jste skvělí a moc si toho vážíme. 

A nezapomeňte nás sledovat na Instagramu: @sdh.slatiny45, abyste věděli všechno, co se v 

našem týmu děje. 

Kateřina Zumrová 

ŽENY „B“ 
Holky s přípravou na letošní sezónu začaly již v zimních měsících formou víkendových 

soustředění, kde trénovaly rychlé starty, dynamiku a fyzickou kondici. Prvního závodu, kterého se 

holky zúčastnily byla pohárová soutěž v Tuři, kde se umístily na té nejvyšší příčce. Jako další 

soutěž následovala okrsková soutěž v sousedním Češově. Tým žen ve štafetách skončil na 

prvním místě a v útoku obsadil také první místo. To znamená, že celkové umístění bylo také na 

nejvyšší příčce, a tak holky postoupily do dalšího kola v požárním sportu, a to na okresní kolo, 

které se konalo v Nové Pace 1.6.2025. Tým žen se v požárním útoku umístil na prvním místě. 

Požární útok holky zaběhly jen o pár setin hůř, než je národní rekord v této disciplíně, což byl 

velký úspěch. Ze štafety 4x100m holky braly také první místo. A v běhu na 100 m s překážkami 

se na druhém místě umístila Eliška Tschöpová s časem 18,80s a hned za ní na bronzové příčce s 

časem 19,17s byla Veronika Gottvaldová. Holky tedy braly 3 body, a tak se celkově umístily na 1. 

místě a postoupily na krajské kolo. 

Krajské kolo se konalo 14.6.2025 v Náchodě. Bohužel tento den byl pro holky tou největší noční 

můrou. Tým žen se v požárním útoku na mašinu FOX umístil na třetím místě. Ze štafety 4x100m, 

kterou holky zaběhly v čase 1:09,48s, braly druhé místo. A v běhu na 100 m s překážkami se na 

prvním místě umístila Eliška Tschöpová s časem 18,34s a na bramborové příčce s časem 18,82s 

byla Magdaléna Pospíšilová. Na pátém místě se poté umístila Nela Kuchtová, na šestém místě 

Zuzana Zubrová a do první desítky se ještě na místě sedmém umístila Veronika Gottvaldová. 

Holky tedy braly 6 bodů, a tak se celkově umístily na druhém místě. A to znamená jediné, že po 

dvou letech holky nejedou na Mistrovství České republiky v požárním sportu. Pro holky to bylo 

velké zklamání, jelikož natrénováno měly. A zároveň si z toho vzaly ponaučení do dalších let, a 

proto přes léto trénovaly ještě více, aby příští sezónu opět na MČR jely. 

Během celé sezóny holky reprezentovaly 

sbor na závodech Českého poháru v běhu 

na 100 m s překážkami po celé ČR, zúčastnily 

se závodů v Bludově, Ostravě, Moravském 

Berouně, Kamenci nebo v Třebíči. Nejlépe se 

v tomto seriálu závodů dařilo Magdaléně 

Pospíšilové, která obsadila čtvrté místo a 

Elišce Tschöpové, která skončila na devátém 

místě. Holky se také zúčastnily jediného 

halového závodu v sezóně, který se konal v 

Jablonecké hale. 

A jak se říká, všechno zlé je pro něco dobré. 

Holky dostaly pozvánku na závody do 

Německa na prestižní závod německého D-

Cupu, kterou přijaly a na konci září nás jely reprezentovat k našim sousedům. Závod se konal ve 

městě Krakow am See. Systém německých závodů je poněkud jiný než v ČR. Závody tam se 

skládají z 4 disciplín – běh na 100m s překážkami, výstup do 1. podlaží cvičné věže, požárního 

útoku na úzká céčka, tři hadice typu B a savice DIN a takové zvláštní štafety, která se ani zdaleka 

nepodobá té, která se běhá v ČR. Holky se zúčastnily pouze běhu na 100m s překážkami a 

požárního útoku a i přesto, že dvě disciplíny úplně vynechaly, tak porazily spoustu tamějších 

týmů. Požární útok na tento styl si holky zkusily nasucho poprvé ráno v den závodu a všem 

přítomných vytřely zrak, jak šikovné byly. Holky nás skvěle reprezentovaly a zanechaly opravdu 



pozitivní mínění o našem sboru v zahraničí a němečtí sousedé se těší na další společnou 

spolupráci. 

Jmenovitě tento tým reprezentovaly: Kateřina Zumrová, Magdaléna Pospíšilová, Šarlota Berná, 

Nikol Mlejnecká, Zuzana Zubrová, Kateřina Klazarová, Veronika Gottvaldová, Petra Koníčková, 

Eliška Tschöpová, Monika Hrazdilová, Kristýna Žitná a Nela Kuchtová. 

Chtěly bychom poděkovat našemu trenérovi Patrikovi Linhartovi, který s námi tráví veškerý čas, 

ať už na závodech, trénincích nebo na soustředěních a díky němu se můžeme posouvat dál. Dále 

děkujeme našemu sboru SDH Slatiny a všem našim sponzorům. A v neposlední řadě patří 

poděkování také našim rodinám a fanouškům, kteří nám celou dobu věřili a fandili nám. 

Kateřina Zumrová 

VÝJEZDOVÁ JEDNOTKA 

Letos jednotka vyjížděla zatím k osmi událostem. V březnu zasahovala u tří událostí. A to u 

požáru stromu a kompostu ve Vitiněvsi a u požáru strojovny kravína ve Vrbici. Koncem března 

byla jednotka vyslána k hlášenému požáru lesa v Milíčevsi, kde se nakonec jednalo o planý 

poplach. V srpnu nám byl nahlášen černý dým z lesa směrem na Jičíněves, kde se ale jednalo o 

neohlášené pálení. V září jednotka odstraňovala sršně na zahradě Mateřské školy v Milíčevsi a 

strom přes komunikaci v lese Habrovníku. Průjezd Habrovníkem jednotku zaměstnal i v říjnu 

dvěma událostmi. U obou se jednalo o spadlý strom, nebo strom hrozící pádem. Rád bych 

poděkoval za velkou podporu obce a velké poděkování patří aktivním členům jednotky za účast 

na zásazích, brigádách a schůzích. 

Aleš Koloc 

PODĚKOVÁNÍ MANŽELŮM BERNÝM ZE SLATIN… 

Dovolte mi, abych jménem Sboru dobrovolných hasičů Slatiny vyjádřil velké poděkování za Vaše 

úsilí a pomoc při zprostředkování dodávkového vozidla, které nám usnadní přepravu na soutěže 

a výlety pro mladé hasiče. Děkujeme! 

   Petr Bílek 

  



 

 

 

OBECNÍ ZASTUPITELSTVO DĚKUJE VŠEM 
OBČANŮM, KTEŘÍ SE JAKÝMKOLIV ZPŮSOBEM 

PODÍLELI NA ROZVOJI A DĚNÍ V OBCI. 
 

PŘEJEME VŠEM SPOLUOBČANŮM KLIDNÉ A POHODOVÉ 
VÁNOCE A V DALŠÍM ROCE MNOHO ZDRAVÍ, 

ŠTĚSTÍ A SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ. 


